

14万条招嫖信息 涉及全国29个省份 涉案价值高达千万



民警调取嫌疑人资金流信息。



民警押解嫌疑人回淄博。

一个涉及全国的涉黄网站 浮出水面

2020年3月,淄博市公安网安支队民警在工作中发现了一个名为“狼乐园”的网站。这个网站上充斥着大量招嫖内容,其中一条周村女子的涉黄信息也在网站上发布。得到这个线索,山东省淄博市公安周村分局迅速成立专案组,对这个涉黄网站展开侦查。

网安民警在网络巡查中发现该“狼乐园”网站存有大量卖淫女、卖淫场所信息,为卖淫嫖娼违法行为提供帮助,且该网站接受会员充值牟利,网站运作模式完全符合非法利用信息网络罪立案定罪量刑标准。

工作中,民警获取了一个重要线索,周村男子张某曾登录过“狼乐园”网站,并发布了周村女子的涉黄信息。张某称,自己是在浏览网页时无意间发现了“狼乐园”这个网站,并如实交代了他使用“狼乐园”这个招嫖网站的经过。

张某称,在“狼乐园”中,普通网民要想看到网站上发布的关键信息,必须使用“狼乐园”网站设置的虚拟货币。获取网站虚拟货币的方式,除了成为网站会员,另一个途径就是发布相关体验或为网站做推广。

警方发现网站对会员分为五个等级,月会员价格在188元,年会员288元,其中级别最高的至尊会员需付费588元。截至案发,“狼乐园”网站已拥有会员30多万,站内涉及淫秽场所的信息有14万条之多,涉黄场所的信息涉及全国29个省市(自治区)。

侦查人员通过QQ加了“狼乐园”的网站客服,在与其交流过程中逐渐获取了对方的信任。侦查人员说要购买付费会员后,对方提供了两个支付宝账号。通过查询,这两个账号分别属于蒋某和王某两人所有。

25名民警700公里驰骋 连夜抓捕

获取这条重要线索之后,侦查员立刻投入到分析研判工作当中。

在通过连续18个小时的网络远程勘验固定证据后,侦查员们发现该网站服务器位于香港,查处难度较大。

但细心的民警留意到网站设有一个客服QQ号码,大家以此为突破口,结合社会工程学技巧,通过连续一个月的贴靠,终于获得了其中两名犯罪嫌疑人蒋某和王某的有效信息。

对二人调查后,警方发现在蒋某和王某名下各有一个科技公司。

在锁定嫌疑人后,再对其进行扩线研判,抽丝剥茧。经过一周的努力,逐步查清了以荣某某为首的江苏沭阳同学老乡犯罪团伙。

打铁趁热,周村公安分局迅速安排于卫国等3位民警到犯罪嫌疑人违法公司所在地南京蹲点摸排。经过3天的日夜寻访守候,终于摸清了6名嫌疑人的住址和工作地点信息。并与当地公安部门取得了联系,随时准备收网抓捕。万事俱备待东风,考虑到此案为网络犯罪,网站数据易灭失、易删除,一旦7名犯罪嫌疑人不能同时抓捕,则网站后台数据极有可能被漏网的犯罪嫌疑人删除,为确保同时收网力争全歼,周村公安分局从网安、治安、经侦、宣传、巡特警、派出所、警务保障室、指挥中心抽调精干力量组成25人的专案组。700公里奔赴战场,所有人秣马厉兵、整装待战。经过技术部门的位置精准核查,5月27日凌晨5点,专案组分为7组分别行动,行动雷厉,出击风行,7名嫌疑人在睡梦中被逐一抓获。

同学老乡结伙作案3年 涉案千万

算无遗策,在安排专人到嫌疑人办公地点依法收缴作案电脑13台、作案手机21部后,网安部门技术民警第一时间获取了网站服务器后台最高管理权限,并保存了信息证据。为保证抓捕无遗漏,侦查员迅速将7名嫌疑人送到当地派出所进行突击讯问。经审讯,民警根据犯罪嫌疑人荣某某的供述又掌握了另外两名曾参与过网站运营牟利后又退伙的犯罪嫌疑人,并于6月2日在江苏沭阳县将该两人抓获。

据了解,荣某某,1989年出生,江苏省南京市建邺区人。在调查过程中,警方发现荣某某是某大学计算机系的毕业生。经过进一步深挖,民警发现荣某某就是“狼乐园”网站的老板。

荣某某大学毕业后,在南京市的一家网络科技公司工作。工作过程中,荣某某接触到网站行业中存在的灰色产业。看着不少同行非法牟利,荣某某十分眼热,于是决定铤而走险,经营起自己的网站。荣某某想要找些可靠的人来帮自己,于是他将思路告诉了堂弟荣某和冯某、尹某等几名同学,几人一拍即合。

网站创建之初,荣某某需要启动资金,冯某、尹某的加入给他解决了大难题。

2017年2月,“狼乐园”网站开始上线运营。但犯罪嫌疑人冯某和尹某后因担心经营网站有风险,于2019年7月中途退出了这个团伙。

主犯荣某某又吸纳了陈某等人加入进来,负责网站的经营策划、宣传推广、客服、收款等业务,组成了现在的团伙。

该犯罪团伙对自2017年以来,租用香港服务器开办非法网站贩卖淫女信息牟利近1000万元的犯罪事实供认不讳。自此,这个涉及全国的非法利用网络提供卖淫女信息的案件成功告破。9名犯罪嫌疑人全部到案。

凌晨雷霆抓捕、子夜奔袭押解,在连续二十几个小时的奋战后,部分经验丰富的老民警依然没有简单地结束自己的工作,面对涉世未深的年轻人晓以利害,动以情理。长达3个月的经营侦查,最终的收网抓捕,案件告破,处处反映了公安机关对净化网络的信念与决心。

警方提醒:信息化高速发展的今天,诸如各类诈骗、赌博、非法交易等犯罪行为也都悄悄潜入了网络的快车。网络犯罪的高发和高技术特性使公安机关破案难度增加,所以净化网络还需要全社会所有网络参与者的共同努力,加强甄别,有效抵制,携手创建网络社会的朗朗正气,海晏河清。

大众日报淄博融媒体中心记者任灵芝 通讯员 于德忠

“狼乐园” 周村覆灭

淄博警方侦破山东首例 特大非法利用信息网络案 9人落网

网上发布涉及全国各地小姐的招嫖信息,吸引网民购买虚拟货币或者加入会员,从而达到疯狂盈利的目的。3年的时间内,这个涉黄网站共发布14万条招嫖信息,涉及全国29个省份,涉案价值高达1000万元。

净网2020行动中,淄博市公安网安支队获取到关键信息后,联合周村公安分局经过3个多月的长时间侦查,于2020年5月27日,在江苏省南京市7个地点同时收网,一举抓获7名犯罪嫌疑人,6月2日,又顺线追踪抓获另外在逃的两名犯罪嫌疑人,成功破获“狼乐园”网站非法利用信息网络案,彻底铲除了这一黄毒之源。截至目前,9名犯罪嫌疑人全部依法刑事拘留。

据悉,该案件为2015年《刑法修正案(九)》增加“非法利用信息网络罪”后全省成功破获的首例特大非法利用信息网络案。



嫌疑人在南京被抓获。

淄博电视台 | 广告招商

《天气预报》栏目 联系电话: 0533-2772107



动态有声广告样板



静态广告样板

周村农商银行 从“要我合规”到“我要合规”

淄博9月29日讯 今年以来,周村农商银行以“行业规范建设深化年”为主旋律,积极构建全线推进大格局,以合规长效机制建设、执行力建设和转型发展为重点,统筹推动活动“见真章,出实效”,力促业务发展与规范化建设“双提升”。

该行通过强化内控制度排查梳理,发挥制度约束的“防火墙”作用。编写《内控制度汇编》和《风险合规制度汇编》,分条线梳理完善各类规章制度,通过线上+线下学习模式实现内控制度的有效传导,提升合规操作水平。定期编发《合规政策简报》,收集整理宏观经济

动态、行业信息、法律法规等信息,供员工参阅学习。组织开展“强内控、促合规、践行动”合规知识竞赛和“转型立帆、合规护航”合规演讲比赛活动,营造“学合规、懂合规、守合规”的浓厚氛围,实现全体员工从“要我合规”到“我要合规”的转变。

此外,组织开展庆七一系列活动,进一步增强全体员工光荣感和使命感。组织开展关爱员工主题党日、青年员工联谊、全员家访、员工家属开放日、团队建设等活动,培养“家园文化”,激发全员工作活力,提升团队凝聚力和向心力。

通讯员 王芳